

## ГЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ ОКТЯБРЯ



Уважаемые жители Санкт-Петербурга!

Примите самые искренние поздравления с Международным днём пожилых людей!

В первый день октября мы поздравляем родных и дорогих нашему сердцу людей – старшее, мудрое поколение. Уважение к старшим – одна из важнейших ценностей активно развивающегося общества, у которого есть будущее. Только опираясь на богатый жизненный опыт наших ветеранов, прислушиваясь к их советам, можно принимать взвешенные и продуманные решения.

Поэтому для всех нас это особый праздник. В нём – тепло и сердечность, забота и любовь. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений. Ведь наше старшее поколение делится с молодёжью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитывает у юных жителей силу духа, трудолюбие, патриотизм.

Мы сердечно благодарны вам, уважаемые наши пожилые люди, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть, и не терять надежды на лучшее. В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к нашему городу. Пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам ваших близких!

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваш труд, требующий терпения и постоянного профессионального совершенствования, заслуживает искреннего признания и благодарности. Есть немного профессий, равных вашей по мере ответственности перед обществом. Вы помогаете детям поверить в свои силы, вкладываете в них знания и душу, учите самостоятельно мыслить и принимать решения. А ваши успехи отражаются на их достижениях.

В Петербурге немало сделано для укрепления престижа профессии педагога, повышения его социального статуса. Поэтому учителя нашего города держат высокую профессиональную планку, успешно внедряют инновационные образовательные технологии, преумножают традиции отечественной педагогической школы.

Особой признательности заслуживают ветераны педагогического труда, которые не только внесли огромный вклад в дело образования и воспитания нескольких поколений ленинградцев-петербуржцев, но и передали свой бесценный опыт и знания нынешним учителям – достойным продолжателям традиций этой благородной профессии.

Пусть никогда не иссякнет доброта и мудрость в учительском сердце, не погаснет огонь искренней преданности своему делу. Желаю всем работникам образования крепкого здоровья, энергии, благополучия, новых профессиональных достижений, благодарных и целеустремленных учеников!

Заместитель Председателя  
Законодательного Собрания  
Санкт-Петербурга  
С.А. СОЛОВЬЕВ



Уважаемые жители старшего поколения округа Коломна!

От всего сердца примите самые теплые и искренние поздравления с Днём пожилых людей – праздником мудрости и добра!

Этот день – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать слова благодарности нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, за вклад в развитие нашего города, за многолетний добросовестный труд.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, душевного равновесия, долгих и счастливых лет жизни!

Дорогие учителя!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём учителя!

Во все времена учитель был не только человеком, обучающий наукам, но еще и носителем духовности и нравственного начала. Учителя выполняют особую гражданскую миссию — воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждой школы. Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание.

Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, спокойствия, а также целеустремленных и благодарных учеников!

Глава муниципального образования МО Коломна –  
Председатель муниципального совета О.Е.Столяров,  
Депутаты муниципального совета МО Коломна

## ОСЕННИЕ ВСТРЕЧИ

### ХРАНИТЕ В СЕРДЦЕ МОЛОДОСТЬ

В сентябре в муниципальном образовании МО Коломна возобновили традиционный праздник «День именинника». В актовом зале муниципалитета в торжественной обстановке жителей старшего поколения депутаты поздравляют с юбилеем. На этих встречах Глава округа О.Е.Столяров обращается к именинникам со словами благодарности и уважения: «Дорогие юбиляры, вы приблизились к тому возрасту, когда за плечами у вас огромный жизненный опыт, а впереди у вас новые дороги и новые свершения, о которых быть может, вы и не смели мечтать в молодости. Желаю вам сохранять в сердце молодость и веру в собственные силы, крепкого здоровья, больше радостных дней. Такие праздники необходимы. Вы заслужили внимания и признания». На память о торжественной встрече юбилярам вручают памятные подарки и поздравительные открытки. Во время праздника именинники в неформальной обстановке общаются с депутатами, делятся новостями обсуждают волнующие вопросы и насущные проблемы.



### БУДЕТ ВИДНО ЗА ВЕРСТУ

Безопасность детей на дороге остается актуальной темой в муниципальном образовании округа Коломна. В сентябре многие маленькие жители округа Коломна вернулись в город и пошли в детские сады. Чтобы пешие прогулки малышей во время выходов за территорию учреждения были безопасными муниципалитет округа передал в детские дошкольные учреждения 250 светоотражающих жилетов. Эти жилеты, как предупреждающие знаки, будут подавать сигнал водителям о передвижении маленьких пешеходов. Яркий светоотражающий жилет сделает пешую прогулку безопасной, позволит быть замеченным на дальнем расстоянии и снизит риск дорожно-транспортного происшествия.



### ПО РЕКАМ И КАНАЛАМ

К началу учебного года муниципалитет МО Коломна организовал водные экскурсии для детей нашего округа. Комфортабельный теплоход дважды отходил от пристани на Фонтанке. Экскурсанты, осматривая достопримечательности города в воды, внимательно слушали рассказ экскурсовода. Они узнали много интересного о Санкт-Петербурге: историю знаменитых тринадцати мостов Фонтанки и объектов народного достояния вдоль Большой Невы (Зимнего дворца, Петропавловской крепости, знаменитого крейсера Аврора). Также услышали много интересных фактов из жизни известных людей, которые проживали на территории акватории в разное время и оставили след в истории Петербурга.



# В ОКРУГЕ КОЛОМНА ОТМЕТИЛИ НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА

## В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

1 сентября во всех учебных заведениях муниципального округа Коломна начался новый учебный год. День знаний в школах начался с торжественных линеек. Ребятам напутствовали директора школ, родители и депутаты округа. Глава МО Коломна Олег Евгеньевич Столяров принял участие в торжественной линейке школы № 260. Олег Евгеньевич пожелал первоклассникам учиться только на «отлично», выпускникам – достичь задуманного, учителям – счастья от общения со своими воспитанниками, а родителям – терпения.

Больше всех волновались первоклассники и их родители. Творческие выступления первоклашек добавили трогательности торжественному мероприятию. Все с нетерпением ждали школьного звонка. И вот он, долгожданный звонок, возвещающий о начале нового учебного года. Для кого-то – первого в жизни, а для кого-то – последнего. В добрый путь! Пусть Дорога в страну знаний для каждого ученика будет яркой и увлекательной!



## БОЛЬШОЙ ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК НА ПЛОЩАДИ ТУРГЕНЕВА



6 сентября муниципалитет МО Коломна организовал на площади Тургенева детский праздник «День знаний». Задолго до начала мероприятия зажигательные мелодии разливались на весь округ, приглашая горожан на праздник. Праздник открыл Глава муниципального совета Олег Евгеньевич Столяров: «День знаний – это старт нового учебного года, новой жизни. Но этот день не должен быть грустным, пусть он запомнится задорным смехом, трепетным волнением, отличным настроением, радостью от долгожданной встречи с друзьями».



На празднике детей ждала насыщенная развлекательная программа. Ребята под предводительством озорной Капитанши и ее жизнерадостных помощников «отправились» в морское путешествие, а именно, по волнам веселья и озорства. Многочисленные игры и конкурсы не оставили никого в стороне. Ребята с удовольствием отгадывали загадки, танцевали, водили хороводы. С каждой минутой веселье набирало обороты и захватывало всех от мала до велика.

В неописуемый восторг ребятню привело появление лошадки, ярко наряженной лентами и колокольчиками. В своей повозке она прокатилась по скверу всех желающих, доставив радость и массу удовольствия. Всем своим видом лошадка умиляла публику, заставляя улыбаться даже очень серьезных пап. Кульминацией праздника стало Мыльное шоу. Вот тут уж детвора разошлась не на шутку! Дети с шумом и визгом подсакивали и ловили не только маленькие хрупкие пузыри, но и гигантские сверкающие шары и мыльные шлейфы. Взрослые не отставали и тоже подключились к



## ПОДАРОК ПЕРВОКЛАССНИКУ

К началу учебного года для самых маленьких учеников округа Коломна муниципальный совет подготовил более 100 «Наборов первоклассника». В первые школьные дни в помещении муниципалитета ребятам вручили полезные подарки, еще раз поздравили с Днем знаний и пожелали успехов в учебе и ярких школьных событий.



охоте за пузырями, не замечая, как окунулись в мир волшебства. «Отличный праздник! Дети надолго запомнят его! Спасибо организаторам, что не забывают маленьких жителей округа.» – так комментировали мероприятие довольные мамы и папы. Шумно и весело заканчивался праздник: детвора раздавала яркие воздушные шары – символ детства и доброты.

Свой День знаний, наверняка, вспомнил каждый взрослый, пришедший на площадь Тургенева в этот день. Это, действительно, чудесный праздник, ведь школьные годы остаются с нами навсегда!

## 2020 – ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

### МЫ ГОРДИМСЯ СВОИМИ ОТЦАМИ

#### ХЛЕБНИКОВ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ ХЛЕБНИКОВА АЛЕКСАНДРА ИГНАТЬЕВНА

Год памяти и славы нужен для того, чтобы напомнить россиянам о достоинстве, верности и чести наследника Великой Отечественной Победы, которым является каждый из нас. Чтобы мы вспомнили историю своей страны и историю предков, которые показали самоотверженность, стойкость духа и неподдельную любовь к Родине. Чтобы мы узнали неизвестные для нас военные события, факты и задумались о том, не напрасно ли в то время ушли миллионы человеческих жизней, можем ли мы оставить после себя что-то важное и значимое для России, наших детей, внуков и всех тех, кто ещё даже не родился.

Мы должны гордиться заслугами людей, которые подарили миру Великую Победу. Наш священный долг — передавать эти знания, чувства и важность нашему будущему поколению. Мы не должны забывать и предавать заслуги погибших в годы Великой Отечественной войны, мы должны нести это во благо будущего нашей страны.

Жительница округа Коломна Хлебникова Наталия Николаевна поделилась воспоминаниями о своих родителях – **Николае Петровиче и Александре Игнатьевне**, ветеранах Великой Отечественной войны.



Я хочу рассказать о своих дорогих и любимых родителях. Мама Александра Игнатьевна родилась в 1906 году – уроженка Белоруссии, папа Николай Петрович тоже родился в 1906 году, но в Астрахани.

Эти два человека с честью выдержали ужасы войны и победили! Они защищали Ленинград! Они были ленинградцами!

Мама всю войну, от начала до конца, все 900 дней была на легендарной Дороге жизни в районе населенных пунктов Ваганово, Кобона, Осиновце. По Дороге жизни в Ленинград везли продукты, а из Ленинграда – эвакуированных жителей. Летом на баржах, зимой по льду. Мама со своей бригадой девушек разгружала машины, обозы с продуктами (60-ти килограммовые мешки с мукой, крупами, хлебом, солью) каждый день, с утра до вечера. Однажды в Кобону прибыли Маршалы Советского Союза – Жуков Георгий Константинович и Ворошилов Климент Ефремович. Наблюдая

за работой девушек, они были поражены выносливостью девочек. После беседы с девушками Г.К. Жуков сказал: «Девчата, вы – молодцы! Ваш труд и подвиг никто не забудет». Поблагодарил их и объявил благодарность. Мама рассказывала, как однажды, разгружая обозы с продуктами, она увидела страшную картину: на ее глазах фашистские летчики сбросили баржу с детьми, эвакуированных из Ленинграда и курсантами, сопровождавшими их. На середине Ладоги они все погибли. Спустя годы после войны на берегу Ладожского озера — там, куда волны еще долго выносили тела погибших, поставили памятную стелу, а затем надгробную плиту с их именами. Теперь этот памятник называется «Ладожский курган». В 1942 году мама получила медаль «За оборону Ленинграда».

После войны мама была общественным инспектором детской комнаты милиции. Помогала «трудным» детям разбираться в своей жизни советом и делом. И у нее это здорово получалось. Она всегда поддерживала меня и давала разумные советы в моей учительской работе. И я благодарна ее уму, такту, жизненной практике проработала в школе 40 лет!

Папа до начала войны свое сердце отдал служению Отчизне – был моряком-пулеметчи-

ком на учебном корабле «Ленсовет» в 48 отдельном батальоне морской пехоты (ОБМП). Во время войны был участником Ораниенбаумского плацдарма 1941-1945 годов. Неоднократно был ранен, но снова возвращался в строй, служить Родине. Ораниенбаумский плацдарм – эта трасса шла через Финский залив, она тянулась от Лисьего Носа до Кронштадта и Ораниенбаума и далее, в сторону островов. Позже ее назвали Малой дорогой жизни (она долго была засекречена).

Малая дорога жизни заработала в ноябре 1941 года. По ней также, как и по Дороге жизни доставляли хлеб из Лисьего Носа, а в обратном направлении шла эвакуация людей. Оставшиеся жители обеспечивали оборону Ораниенбаумского плацдарма. Папа участвовал в операции «Нева» – первого удара, положившего начало разгрома гитлеровских войск под Ленинградом 14 января 1944 года. В результате этой операции была прорвана блокада и 27 января 1944 года город был полностью освобожден.

Помню, папа рассказал мне интересный эпизод из его фронтовой жизни: ему с другом был дан приказ достать важные немецкие документы и взять в плен офицеров высшего чина. Они это задание выполнили! И должны были

получить звание Героя Советского Союза, но это звание получил папин друг, а он получил медаль за Отвагу. Высокое звание получил друг, так как он был лейтенантом, а папа только ефрейтором.

Папа всю войну прослужил в 48 ОБМП морским пехотинцем. С честью закончил Великую Отечественную войну – имея много наград, но самые дорогие для него – нагрудные знаки: «Защитнику Ораниенбаумского плацдарма 1941-1944 гг.», «Ветерану войны 1941-1945. Морская пехота», «Ветеран ДКБФ».

В мирное время папа 40 лет проработал в Проектном институте ФГУП «РНЦ «Прикладная химия» и очень гордился нагрудным знаком «Почетный ветеран ГИПХа».

Мои родители – удивительные люди: умные, добрые, порядочные, заботливые. Всегда были готовы помочь людям в трудную минуту. Я горжусь своими родителями и благодарна им за прекрасное мое воспитание. Спасибо им за Победу!

### ВЕСТНИК ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ



Уважаемые читатели, мы продолжаем информировать вас о наиболее важных, общественно-значимых социально-экономических законах, принятых в нашем городе депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга VI созыва.

Информацию для выпуска предоставил заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга VI созыва, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Сергей Анатольевич СОЛОВЬЕВ.

16 сентября 2020 года заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей СОЛОВЬЕВ принял участие в очередном пленарном заседании Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Депутатами рассмотрен ряд законопроектов, остановимся на наиболее значимых.

Принят за основу законопроект «О приостановлении действия отдельных положений Закона Санкт-Петербурга «О бюджетном процессе в Санкт-Петербурге», внесенный Губернатором Санкт-Петербурга. Проектом закона предлагается приостановить до 1 января 2021 года действие ряда норм Закона Санкт-Петербурга «О бюджетном процессе в Санкт-Петербурге».

За основу принят законопроект «О межбюджетных трансфертах бюджетам внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга из бюджета Санкт-Петербурга», внесенный Губернатором Санкт-Петербурга. Документ направлен на приведение законодательства Санкт-Петербурга, регулирующего межбюджетные отношения, в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации с учетом изменений, внесенных Федеральным законом «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений». Проектом закона предлагается определить в

соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации порядок и условия предоставления межбюджетных трансфертов местным бюджетам из бюджета Санкт-Петербурга, а также порядок определения объема и распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Одобен в первом чтении проект Закона «Об отдельных вопросах организации выступлений, не связанных с проведением массовых мероприятий, на территориях организаций культуры, которые расположены на территории Санкт-Петербурга и учредителем, которых является Санкт-Петербург», внесенный комитетом по законодательству. Законопроектом предлагается установить порядок согласования и проведения уличных выступлений. В частности, сформировать перечень мест, где возможно проведение творческих выступлений, определить максимальную продолжительность и предельно возможный уровень звука. Документ направлен, прежде всего, на регламентацию выступлений уличных музыкантов, деятельность которых должна не только способствовать развитию туристического потенциала города, но и согласовываться с интересами граждан, проживающих неподалеку от мест таких концертов.

В первом чтении принят проект Закона «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга

«О выборах депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга», внесенный комитетом по законодательству. Документ направлен на приведение законодательства города в соответствие с федеральным в части образования одномандатных избирательных округов.

Представителем Законодательного Собрания Санкт-Петербурга в квалификационной комиссии при Адвокатской палате Санкт-Петербурга избран Эдуард Андреев.

В целом принято Постановление «О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Санкт-Петербурга «Об учреждении Пушкинской премии Законодательного Собрания Санкт-Петербурга». Изменения носят юридико-технический характер и связаны с реорганизацией и переименованием ряда петербургских учебных заведений.

Уважаемые читатели, вы можете получить более подробную информацию о законопроектах, о действующем законодательстве, принять участие в законотворческой деятельности и направить свои предложения для внесения изменений в действующее законодательство Санкт-Петербурга заместителю Председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга VI созыва, члену фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергею Анатольевичу СОЛОВЬЕВУ по адресу в сети Интернет: <http://soloviev-sa.ru>

